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 لا تقبل الإجابات الستشاقزة
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 درجبث نكمّ سؤال ( 01)                            : الآتية الأربعةفقط من الأسئلة  ثلاثةأجب عن  :ثانيا  
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 (a(عىد رفع درجت الحزارة)  ٌشداد عدد الخصبدمبث بٍه الجشٌئبث المخفبعلت وخٍجت اسدٌبد

كبز أو حسبوي طبقت أسزعت حزكخهب كمب ٌشداد عدد الجشٌئبث الخً لهب طبقت حزكٍت 
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2PbCl Pb 2Cl   
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 PbCl  تابع لهيخدخ خسذ درجات وي 
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b)  زيادة درجة حخارة التفاعل. 
 .زيادة تخاكيد السواد الستفاعمةأو     
 .أو زيادة الزغط    
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 التخبيع يخدخ ست درجاتإغفال 
 تقبل أي طخيقة صحيحة
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1C 0.5x =
    

1C = 0.5 + 0.1  

1                    ( A لـ يد الابتجائ كالتخ )

1C = 0.6 mol L 

2C 2 0.2x =
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-4                                       C.V C.V  
قبل الخمدٌد        بعد    

30.5 80 10 0.2V     

V 0.2 (L) 200 (mL)    

200   حجم المبء المضبف 80   

حجم المبء المضبف  120 mL  
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    (b         )عشج نقظة نهاية السعايخة(
3H O OH

n n      

                                                                      1 1 2 2C V C V 
       

3 3

1 10 10 0.1 40 10C         
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       (c                                   NaOH NaCln n 
        

CV C V   

       
3 30.1 40 10 50 10C       

        
10.08 mol LC   
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 ملاحظات عامة:
    

ثـم  تكتـب درجـة الحقـل مقابـل بجايـة الأسـئمة السخررـة تكتب الجرجات الجدئية لكل سؤال أو  جدء مشه ف  دائخة،  -0
ط الجرجــة التـ  يشالهـا الظالـب، وبجانبهـا توقيـع كـل  مـ  السرــح  يلـه عمـه هـامر ورقـة الإجابـة ضـس  مخبـع وتفقـ

 .عتسج م  قبل مسث ل الفخعق لمحقل الس  والسجق  
 غمط التحويل ي حهب الجرجة السخررة لمجواب. -2
 احل عشج دمجها بذكل صحي  ف  السدائل.ت عظه الجرجات السخررة لمسخ  -3
 ي حاسب الظالب عمه الغمط مخة واحجة فقط ويتابع له. -4
 ويكتب عميه زائج. خيخ مشها حدب تدمدل إجابة الظالبذظب الأإذا أجاب الظالب عمه جسيع الأسئمة الاختيارية ي   -5
 لا ت عظه درجة التبجيل العجدي عشج التعويض ف  علاقة غمط. -6
 م غيخ وارد ف  السدائل يخدخ الجرجة السخررة ف  التظبيق ودرجة الجواب لسخة واحجة وي تابع له.عشج استخجام رق -7
 واحجة فقط ويتابع له. يخدخ درجة الأسئمة ف لمسظموب يخ اغمد م  عشج استخجام ر  -8
 .معادلةف  كل  يخدخ درجة واحجة إضافة سهم أو إنقاص سهم  -9
 .لةف  كل  معاد غمط السوازنة يخدخ درجة واحجة -01
 وي تابع له. معادلة ف  كل   يخدخ درجة واحجة  أيون  كل   الغمط ف  شحشة -00
 ي خجع إله مسثل الفخع ف  حال ورود طخيقة صحيحة لم تخد ف  الدم م لك  يخسمها إله التوجيه الأول ف   -21

 .الوزارة ليتم دراستها وتوزيع الجرجات السخررة لها واعتسادها وتعسيسها عمه السحافظات 

 

 :اندرجبث ػهى انحقىل حىزيغ  

 جواب الدؤال أولا  توضع درجته ف  الحقل الأول. -
 جواب الدؤال ثانيا  توضع درجته ف  الحقل الثان . -
 جواب الدؤال ثالثا  توضع درجته ف  الحقل الثالث. -
 حل السدألة الأوله توضع درجته ف  الحقل الخابع. -
 حل السدألة الثانية توضع درجته ف  الحقل الخامذ. -
 السدألة الثالثة توضع درجته ف  الحقل الدادس.حل  -
 حل السدألة الخابعة توضع درجته ف  الحقل الدابع. -
 

 

 انًلاحظبث جانخه


